Chaos im NEWTON-Verfahren
f(x) = x3+ 23- 1

Die H6he des Diagramms liber den
erfassten Stellen ist proportional
zur Zahl der jeweiligen Iterationen.

x;y=1:1.0000  [|-StP-Schrittweite = 0.000010000000  I-Schritte-Max = 45 zugeh. Startwert = -0.000000025806 Georg Schierscher



JoypsieIydg 61089 9085200000000~ = WemuBIS "Yabnz Gy = XeN-8HuydS-|  000000010000°0 = SHEMILYOS-dIS-| 0000 k:L=AX

OI

ot

0¢-

0e

or- -

STIUYISSNY SBUID [YBM

X 10 X : . . : . . . ' ; . 21-

« b= X2 + X = (X))
|\ uaiyelapA-NOLMIN wi soeyp



Chaos im NEWTON-Verfahren
f(x) = x3+ 26 - 1
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x:y=1:0.4000  I-StP-Schrittweite = 0.000001000000  [|-Schritte-Max = 34  zugeh. Startwert = -1.333332997743 Gegeg Schisscher
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x:y=1:0.4000  |-StP-Schrittweite = 0.000001000000  I-Schritte-Max = 34  zugeh. Startwert ~-1.333332997743 Georg Schierscher



Chaos im NEWTON-Verfahren Yy
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x:y=1:0.2000  |-StP-Schrittweite = 0.000000010000 |-Schritte-Max = 37  zugeh. Startwert = -1.287994343473 Georg Schierscher



